



# 避免阅世未深的女儿被骗 沈殿霞上亿财产委托他人 前夫郑少秋成首席信托人

近日大病入院经历一番生死的沈殿霞病愈出院后透露，她在昏迷前已经秘密订立信托书，将近亿元财产委托遗产管理人，前夫郑少秋是首选，其他人选包括陈淑芬、肥肥大姐和好友张彻太太。

因为郑欣宜今年刚满20岁，而且醉心娱乐圈事业，没有经验处理多种不同类型的资产项目，所以沈殿霞在昏迷之前已订立信托状，将名下资产转以信托基金方式运作，并交由合法的信托人管理，一旦她不在人世，郑欣宜面对任何资产运用和工作等大事，最后决定都要有信托人负责审批、协助，这样就可以避免阅世未深的女儿被骗，保障欣宜的未来生活。据知情人士透露，沈殿霞心目中早有几位信托人选，其中她最希望郑少秋能成为首席信托人。知情人士说：“肥肥当然希望有个至亲帮她照顾女儿！”此人还表示，沈殿霞一直很担心如果郑少秋当信托人，官晶华会有微言，因为信托人要管理好多事情。而香港媒体已经向郑少秋求证有

关信托人一事，他直言不讳“已经搞好啦”。

据悉，在演艺圈拼搏多年的沈殿霞资产种类多不胜数，除了有叫价7000万港元、但未成功出售的花园寓所外，还有银行户口资产、投资资产和首饰等。另外，她在加拿大的物业也在今年4月4日成功卖出。据当地资料显示，沈殿霞套现了1000万港元，为自己医病及欣宜预留充裕现金，以防不时之需。估计沈殿霞资产净值达1亿港元。

而欣宜为让母亲肥肥放心，日前也与分手2个月的前男友复合。欣宜是在今年6月与前男友拍拖，可是，8月即分手，并在9月与一混血男子发展新恋情。据报道，肥肥对欣宜的新男友看不顺眼，始终希望女儿能与前男友在一起。



郑欣宜

## 相关新闻

## 郑欣宜为父亲澄清是非 赞官晶华大方

沈殿霞(肥肥)病情反复不定，日前突然在家昏迷入院，欣宜贴身照顾妈妈，而前夫郑少秋连日来都不断到医院探望肥姐，但紧接而来便是不少负面的新闻，有报道指少秋太太官晶华因老公去探肥姐而大闹一场。然而欣宜日前在接受访问时，提及爸爸的太太官晶华和他们的两个女儿，欣宜觉得他们都很大方，亦很关心妈妈的健康。

欣宜承认跟爸爸关系不及母亲的亲密，不过感觉到爸爸很疼爱她，欣宜说：“最想不到是两个妹妹(秋官和官晶华的两个女儿)都好疼我，可是偏偏有传媒说两个妹妹好恨我，事实上两妹妹好乖，她们在中秋节都有送果篮给妈咪(肥姐)，还有爸

本报综合报道

## 24日晚举行歌友会 晚报邀你考问伍思凯

□晚报记者 王冉

当年伍思凯的一曲《特别的爱给特别的你》红遍了大江南北，10月24日、25日河南电台影视广播FM90.0 MYRADIO特别邀请音乐人伍思凯给你特别的爱，带来最新专辑《伍思凯的音乐天空》，并于10月24日晚上7时整在郑州轻工业学院举行歌友会。10月25日13点在建文附近举行新专辑签售活动。伍思凯近20年的音乐生涯伴随着以上多重的角色身份植入我们的脑海，他的音乐不受音乐市场及听音乐方式急剧改变的影响，这张创作自选集也收录了不同时期的各种代表曲目。现在作为郑州晚报的读者您还有机会与伍思凯面对面交流，读者们可以把你对伍思凯提的问题和联系方式以电子邮件的方式发送到qqwangran@yahoo.com.cn，只要你的问题精彩，我们就请你去现场考问伍思凯。

## 范玮琪刘若英 欲组“粗茶淡饭”

“刘若英是我今年新交的好朋友，我们俩经常一起谈心，录音的时候也不例外。”范玮琪说。

前天，台湾歌手范玮琪在京举行歌友会，在接受记者采访时，她表示和刘若英合作之后，已成无话不谈的好朋友。

范玮琪的新专辑《哲学家》已经在内地发行，新歌《不能跟情人说的话》邀请台湾歌手刘若英对唱。两人经过这次合作，有了很深的交情。“我们俩在探讨到底什么话不能跟情人说，她还提议我们俩可以组个乐队，名称就叫粗茶淡饭，我是‘饭’，她昵称是奶茶，真挺合适的。”范玮琪说。

寿鹏寰

## “碰面会很尴尬” 秦汉畅谈林青霞

秦汉与林青霞当年的爱情谈得轰轰烈烈，两人分分合合终究没能走在一起，而今两人也各自拥有不同的人生。难得上节目的秦汉日前在《康熙来了》栏目被问及这段往事，他轻轻一笑说：“都好久以前的事了，别提了吧。”接着又加了一句：“分手后若再碰面会很尴尬，也无法再当朋友。”秦汉说：“我这个人在感情上不会拖泥带水。”说到和前妻邵乔茵失败的婚姻，秦汉解释：“结婚是因为当时感觉很好，所以就结婚了，但当时很年轻、幼稚，个性又刚烈，我现在长大一点了。”秦汉剖析自己与女性交往中的问题：“女性跟我交朋友很辛苦，我不会把女人放在手心上捧着，很粗线条，和电影中浪漫的样子不一样。吵架后，我也不可能主动道歉。”

汪文

## 经典童话剧 《小红帽》飘到郑州

□晚报记者 王冉

记者昨天获悉，10月27~28日两天济南市儿童艺术剧院将带着德国童话作家格林的经典童话《小红帽》来郑演出。《小红帽》的故事多年来一直是孩子们喜欢的经典，其中小红帽与大灰狼的形象更是深入人心。这次在济南市儿童艺术剧院演员们的精彩演绎下，一定会让孩子们再次沉浸在奇妙的童话世界里。本次演出中州影剧院还为小朋友准备了该故事的精美画册，邀请部分小朋友上台与演员同台互动，演出结束可与演员拍照留影。

**通通有**

**都市健康**

一次投入，多重回报！本栏目信息在通通有DM广告、商都招商网www.zhaoshangcn.com免费发布，效果就是不同！广告服务热线：63399000 67655128

地址：紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦1610室 陇海西路80号 晚报大厦一楼西大厅 传真：63396000 67655048

# 睾丸有病莫轻视

现实中许多人把睾丸疾病当作前列腺和泌尿系统疾病来治疗，或将睾丸疾病造成的男性功能下降、以补肾壮阳滋阴药来处之。结果久治不愈，反反复复，延误加重导致病情恶化。

睾丸疾病不对症治疗难以根治，滥用抗生素更是“雪上加霜”。睾丸疾病不正规治疗可导致死精、无精、不育，睾丸硬结、萎缩、坏死，睾丸肿瘤以及男性性功能下降或丧失、坏死。

以下症状请勿忽视：睾丸出现隐痛、肿痛、阴囊湿冷、肿胀、腹股沟，会阴部疼痛、精液变黄、睾丸淤积，松弛下垂，长期乏困、精液变差，腰背疼痛等。

十六味马首丸，国家批准的睾丸疾病

专用药（国药准字Z20023287）天然中药治

疗效果显著，疗程短，见效快，疗效确切，市内免费送货。

热线：0371-65181678

# 痔疮不手术

获得国家专利（专利号 ZL02281143.5）

保护的“孝铭肛宝”采用百年痔疮奇方，以中草药为主要原料，独具“清毒、活血”双重除痔功效，运用“抑菌贴”24小时直接作用于患处，治疗疮更快、更方便、更彻底。

贴上20分钟：肛宝有效成分渗透内、外痔，疼痛消失、流血停止。又能和健康人一样坐立行走，太高兴了！

贴上1天：内外痔发炎红肿患处明显好转，排便自然、通畅有力，感觉特舒服。

使用6天：痔疮消失，出血痊愈，病灶消除。

使用18天：干净消除痔疮，肛部和直肠完全恢复，并能巩固除痔效果，防止反弹。

适用范围：外痔、内痔、混合痔、脱肛、肛裂、肛门肿痛、大便疼痛等肛门疾病。

# 贴了就根除

孝铭肛宝发明人于恩铭教授建议：孝铭肛宝效果非

常好，一般患者使用一个疗程18天干净利落消灭痔疮，老痔疮严重患者需坚持连续使用两个疗程36天，患者凭当天报纸在指定药

店免费领取体验装一贴，好不好用了才知道！

指 紫荆山百货大楼医药部 / 南阳路家世界1楼医

药部 / 莲花街家世界1楼医药部 / 汽车北站丹

尼斯医药部 / 茂源堂大药房 (郑州河大门诊

楼对面) / 百佳国药堂 (省人民医院西门对面)

电话：68275919 市内免费送货



孝铭肛宝

孝铭肛宝

孝铭肛宝

孝铭肛宝

孝铭肛宝

孝铭肛宝

孝铭肛宝

孝铭肛宝